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In de procedurevergadering van de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid van 27 
november 2012 is gesproken over uw brief ten aanzien van het uitstel nieuw financieel toetsingskader 
pensioenen.  
 
Naar aanleiding van uw brief over dit onderwerp van 21 november 2012 heeft de commissie heeft besloten u 
enige vragen te stellen over het van het uitstel van het nieuw financieel toetsingskader pensioenen. 
 
De commissie legt u de volgende vragen voor: 
• Kunt u de timing ten aanzien van het wetsvoorstel toelichten, dat in 2013 wordt voorbereid? Welke 

voornemens komen er voor, dan wel na het Kerstreces in 2013, naar de Kamer? 
• Wat zijn de gevolgen van het uitstel in algemene zin voor 2014? 
• Welk regime ten aanzien van het financieel toetsingskader gaat in 2014 gelden? 
• Kunt u toelichten wat de verhouding met de beslissing tot uitstel is met het voornemen van een tijdelijke 

aanscherping in 2013 in afwachting van definitieve maatregelen daarna? Hoe ziet deze balans eruit na 
het nemen van de beslissing tot uitstel en wat zijn daarbij de waarborgen? 

• Wat zijn de gevolgen van het uitstel voor de sector? 
• Wat zijn de gevolgen van het uitstel met betrekking tot de rekenrente en de toezichtskaders? 
• Kan een nadere toelichting worden gegeven op de inhoudelijke argumenten voor uitstel met één jaar? 
• Wat is de stand van zaken van de pilots het nieuwe regime? 
• Wat zijn de gedachten van de staatssecretaris in algemene zin over de richting van het nieuwe financiële 

toetsingskader pensioenen? 
• Kunt u reageren geven op de reactie van de Pensioenfederatie over de gevolgen van het uitstel? 
• Kunt u reageren op de reactie van de directeur van de Pensioenfederatie op het uitstel en op de bijdrage 

van de Pensioenfederatie hierover op het congres van de Pensioenfederatie op 7 november j.l.? 
• Wat is de planning van de uitwerking van het septemberpakket pensioenen, dat aan de Kamer is 

toegezonden? 
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• Kunt u een reactie geven op bijgaande berichten, tevens in relatie tot het aan de Kamer 
toegezonden septemberpakket pensioenen: 
http://www.telegraaf.nl/overgeld/pensioen/21098887/___Pensioen_30_procent_omlaag___.html 
http://www.nu.nl/geldzaken/2964035/nieuwe-pensioenregels-uitgesteld-2015.html 
http://fd.nl/Print/krant/Pagina/Economie___Politiek/679452-1211/pensioenvernieuwing-
verloopt-al-jarenlang-met-horten-en-stoten_bron_fd_krant? 
 

De commissie verzoekt u het antwoord op deze vragen voorafgaand aan het algemeen overleg over 
pensioenonderwerpen op 6 december 2012 aan de Kamer te doen toekomen. 
 
Bij deze breng ik u het verzoek van de commissie over. 
   
 
Hoogachtend, 
 
De griffier van de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid, 
 
 
 
 
Mevr. mr drs H.J. Post  
 
 


